AQZR5I

BRI /AR, BapEl
12, 816, 20, 825, 232, 940, 850, 263, 80, 2 100

tI1z -

® NE=(EIRIT

o EER

® +FhEI4E
©® T[RRI R

® EETHHRASE
@ F51S0 9001519002 £1AIUE
Wah/ B BhERE
2452
RIS
2 4] i o
1] WEHIF 63 © 463(EFSED WA 1 WA(E RIS
EBMH1.18271 80 : ¢80 (PUfAED # A L RORSEAESM
100 : 4100 (PUFsED) B WAL
ESid] ~
FiBE : BFF [5] T2 (mm) M REE
w W # 1657 TicS 2 4
K @ FiestEsrn ) s #
[6] =t
LRI, D : X 1) fTient
B @I @A) - — —
A Tk FBER Wiz KTl s
EiLs TS o
C AR 2 Tesss
[@] 142 (mm) M fRRsNES % | Te%0
12 $12CRED FBOSR%E > 101st -
16 : $16(=H4ED HRER 5065 Tos8
20 : $20(=FD) FiEs - £5F _ % | Te
25 $25(=AED XC16 : FrifR 19 0%
32 : $32(UAED
40 : $40(MURED (O] #MEFF*
50 : $50 (PUAED FiEs - THMFX

ACP
APM

AS

AM2

AM
AL/ALX

AJ
AG

AGX/GX
TCRL

NP

ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST

ASTH

NLCD
NLCS

SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

205

www. TPCpage.cn



AQ %31

RS

ik =5
BefERED 1.5MPa (9.9kgf/cr)
AR RE -10~70TC
g IEE
it x
FTURERLL RERLY (FRAELY)
TRRAE 50 mm
= B (FrER)
HERE 50~500 mm/sec
T BkE
o ipAE O H
s s s T
EE %25 M | C |CM| F |[FM|FC|FCMEiZg M | C |CM
5 $12~420 ®| @@ O|@|@| @ O |0® @O @
— $32~4100 | ®| @/ @@ @ @ @ ®@ O O O O
ez I S U U S 1 S U O B
BEEL
$12 —eo—|—|@®| @ —|—|—|—|—|—-
REWHE | W 416~425 ©®| @ @ O @ @@ O|@®@|O|0O|O
$32~4100 | @ @/ @@ @ @@ ®@ @ @ O O

i BE(REEE / BEES) TEE

PRETTEZ

Wzh )
R B W Thet SR BEREE HEED RS
"1+ el = A ] -HWA
T T T T | r T I T T
TRETEE (mm) FRESTE (mm)
$12 5,10, 15 5,10, 15
416 20, 25,30 B - 20, 25, 30 B B
5, 10, 15, 20, 25,5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25,| 5, 10, 15, 20, 25,
120 30, 35, 40, 45, 50, | 30,35,40,45,50, | 30,35,40,45,50 |30, 35, 40, 45, 50, 510 510
$25 75 75 B -
$32 5, 10, 15, 20, 25, (5, 10, 15, 20, 25, |6, 10, 15, 20, 25,5, 10, 15, 20, 25,
———————130, 35, 40, 45, 50, |30, 35, 40, 45, 50, |30, 35, 40, 45, 50, 75| 30, 35, 40, 45, 50, 5,10 5,10
$40 75,100, 125,150 |75, 100 75, 100, 125, 150
450 10, 16, 20, 25, 25, 10 10
—_— 30, 35, 40, 45, 50
10, 15, 20, 25, 30,| 10, 15, 20, 25, 25, | 30+ 35. 40, 45,50,
#63 35, 40, 45, 50, 75, | 30, 35, 40, 45, 50,| 75 100 B
480 100, 125, 150 75,100 75 100, 125, 180" - -
$100 .

* FElTIE

7129 55mm £ 100mm [B]& P [8]4T42 (55, 60, 65...) 10%F 5, 10, 15 1 20mm EHIHER
40 © AQB50-55D 281 AQB50-75D A% 20mm EHI AR Ko

206




AQ %31

ACP

APM
1BERF TE AX
ep—— SRS SEE, TE PRSI
%ﬂﬁ ﬁﬁﬁﬂﬂ @#}ﬁ)\ﬁ;\‘;l KBoe =) K ol AS
i SR | WA @ FEFREIS SO EH ——
. ‘ SRR BRI
ke £2:2 e ks saren |AM2
) i s s Iy
o . - AERERGEES, SNESRERFEH
MR Wb/ 2SR W, BRAATEATRE T, I
® fFEEY, SEREATA GEMFID BURE
K(CH) AL/ALX
w=/MERESD (kgf/cm?)
sny )| 45 | 16 | 20 | 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
N (@) 07]07/05|05| 05 | 0505050505
B (HEED, BEEE) | — | — |18 | — |17 |15 13| — | — | -

AEATAALRE

4172 (mm) $20- $25| $32| 440 | 450 | $63
BRI EIEE £ ° $0.8°
EBiEH)

BEEX (kg
42 782 (mm)
(mm) | 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
12 40 | 47 |54 |61 | 88 | 5| - | - | - - - -
16 61 | 72 | 83 | 94 | 105 | 16| - | - | - - - -
20 91 | 112 | 132 | 152 | 173 | 193 | 213 | 234 | 254 | 274 | - -
25 | 118 | 139 | 160 | 181 | 203 | 224 | 245 | 266 | 287 | 309 | - -
32 | 157 | 180 | 202 | 225 | 248 | 270 | 292 | 316 | 339 | 362 | 522 | 636
40 | 272 | 294 | 316 | 338 | 360 | 382 | 404 | 426 | 448 | 470 | 623 | 733
50 - | 401 | 439 | 476 | 514 | 551 | 589 | 626 | 663 | 701 | 958 | 1,102
63 - | 647 | 687 | 727 | 767 | 807 | 847 | 987 | 927 | 967 | 1,257 | 1464
80 - | 1443 | 15534 | 1,604 | 1714 | 1,804 | 1,894 | 1,985 | 2,076 | 2,166 | 2830 | 3,296
100 - 2208 | 2314 | 2420 | 256 | 2,632 | 2,738 | 2,844 | 2950 | 3056 | 3801 | 4,318
TR R /NS

£ (mm) R &ix BRI

C1a.on. |- et R (M3X05%81)
12:16-20-25 | BQ-1 |\ S
30405063 - BT X RS (M3X05X101) wa
50+ 100 BQ-2 |- IR

- MR R

AJ
AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
WaheaifEy MP.
- “ | AMR
TfEEH (MPa)
N B
e e R I %
A 25 | 42 | 59
12 ARD
t 34 57 79 —
A 45 | 75 | 106 | NST
16 By 60 | 101 | 141 ———
% A 71 | 118 | 165 |AST
# 94 | 157 | 220
A 113 | 189 | 264 &
2% * 147 | 245 | 344 |NLCD
A 181 | 302 | 420 B=——=
82 & 241 | 402 | 563 |NLCS
A 317 | 528 | 739
40 H 377 | 628 | ss0 |SB
5 A 495 | 825 [ 1150 [\
H 589 | 982 | 1370
A 841 |1400 | 1960 |NR
63 By 935 | 1560 | 2180
" A 1360 | 2270 | 3170 |ASL
#1510 | 2510 | 3520 [TpG1000
A [2140 | 3570 | 5000 [TPC-1200
100 2360 3930 | 5500 |gaH
I e
207

www. TPCpage.cn



AQ %31

HaIEBHR

XATEY

,,L}_

ke SEEATEY

=i
- 10
S [E DA HEEHEY
Fs E20 MR T FS B MR Fix
o & 854 (6] SmE #HIFH $50 DL E
(2} xHE 854 HEEE 0 FREs BN IR
© | x EHF N (5] Zip A REMESEK
HAIBE S 9 ZipHB REMEGEK
o ik oA P £a 3 5 £o
BEEEH O | NerEEL BG4
@ | HEHERK RET AW

-

12~ 8 25 FEEAF - EER (FHH)

TR MR
- THES
eI ke 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
®  EE%H® | NBR|PSD-12 | PSD-16 | PSD-20 | PSD-25 | PPD-32 | PPD-40 | PPD-50 | PPD-63 | PPD-80 | PPD-100
® | E=f%iE | NBR | DYR-6 | DYR-8 | DYRI0SKK | DYR-12 | DYR-16 | PDU-16Z | PDU-20Z | PDU-20Z | PDU-25Z | PDU-30Z
® | TEEHE NBR| C10 C14 C18 C22 C29 C36 C46 C60 C75 C95




ACP
AQ F3 ———
APM
Wzh/BFEY : SMIR~TE AX
4172 1412~ $25 AS
* AR (FRIRAIBL R RRY)
SMER-TES 2397 AM2
AM
Hesy R C 28N B AL/ALX
I-$0 TRV R
. I ___
ADQ
o & L B
- 2
Q F 2-M5-0.8
A L B+i7i R
A+iTEE AJ
AG
. AGX/GX
EI‘E‘I@?% (mm) I —
EoawEn 5 o TCRL
= —= = 1= G Th(9) ——
- (mm)
¢ _$ 412 1.6 15 Jous NP
416 1.5 20 B ———
. 420 2 13 .§,043 ADR
U | ey $25 2 15 0.043 —
AMR
NDM
ARD
FimIMEBLL —
NST
H P ———————
—\ AST
. Frmso Mo gess ) ASTH
$ 72 NLCD
X 412 9 [105 | M5x0.8 | 14.0 NLCS
L1 416 10 | 12 | MBx1.0 15.5
$20 12 | 14 | M8x1.25 | 185 SB
$25 15 | 17.56 | M10x1.25 | 22.5
X420 75 100 {TIEEE L1:285
425 75 10 TIEE L1:32 NF
FARY (#61 : mm) NR
FAKES TIEEE
(mm) () A|lB|C |D|E|F H K|L|M|N 40 Q| R | S |OV ASL
$12 5~30 |205| 17 | 6 | 6 | 32 | 5 | M3x05 | 5 |3.5/22|3.5| 65%35 | 11 | 355|195 | 25 TPC-1000
$16 5~30 |22 |185| 8 | 8 | 38 | 55| Mex07 | 6 |3.5|28|3.5| 65535 | 10 |415 | 225 | 29 [ TPC-1200
$20 5~50 | 24 [195| 7 | 10 | 47 | 55| M5x08 | 8 |4.5/36|6.5| 9%7 | 105 | 48 | 245 | 36 SAH
$25 5~50 [27.5/225| 12 | 12 | 52 | 55 | M6x10 |10 | 5 |[40|5.5| 9&F7 11 | 535|275 | 40
209

www. TPCpage.cn



AQ %31
I/ AL : SHER

112 : 432~ 6100

ARY (FRImMAIRLT 2R EY)
SMERTiES(#12395T

Heg 7 C 6N
- & ¢4 ‘é’Nﬁ;&m = oo
[ oe
_ i
Z, + + ,/
) o A N
N ém N/ NS BihvE%gE (mm)
1R
= il G Tho
| B+4Ti2 (mm)

A+1TE $32 2 21 Sos
$40 2 28 Jos
$50 2 35 Soe2
463 2 B Ham

=S PN E $80 2 43 S,
Q 2-p he \;} V : $100 2 59 —gvou
o
= a 8
- 74
J5 y Frimy MBL (mm)
— 7\
" o fZmm | ¢ | X H L1
vl $32  |20.5|23.5|M14x15 |285(385)
A
/zcz $40 | 20.5|23.5|M14x15|285(335)
g
— . ™ $50 26 |28.5|M18x15|335(435)
$40 284‘;1052 $80 |32.5|35.5|M22x15|435(535)
$50, $63 352 052
580 FERp $100 |32.5|35.5|M26x15 |435(535)
$100 R () 7R 125RE
HAR! (86 : mm)
I fTiEtE
(o) wm | A|B|[C|D|E|F H I J|K|L|IM|N $0 P Qlw |z
o 30 | 23 165 | 7 - 115
$32 1050 | 1 13 |16 | 45 [ 7.5 | M8x1.26 | 60 | 4.5 | 14 34 |55 | 9F7 |M0818ReP|10.5149.5| 18
125150 | 625 | 456 12.5 17 12.5

$40 75,100 | 465|395 | 13 | 16 | 52 8 |M8x125|69 | 5 |14 | 7 |40 |55 9% 7 Mxo.avaRc(PU” 57 [18
125,160 | 72 | 55 14 17 14

$50 75.100 | 485405 | 16 |20 | 64 |05 miox15 86| 7 |17 .8 |80 | 6.6 | 178 |mxosianeen 105 71 |22
125, 150 | 73.5 | 55.5 14 18 14

$63 | 75100 | 54 | 46 | 15 |20 | 77 [195| m10x15 [103| 7 | 17 | 8 |60 | 9 | 4% 105 |Mxosiareen| 10 | 84 |22
125, 150 75 57 16.5 18 16.5

480 75100 | 635535 | 21 |25 | 98 |12:5 M16x20 [132| 6 | 22 | 10| 77 | 11 | 1755 135 |mx0s3srern| 16 |104| 26

126,150 | 86 | 66 19 20 19
10~50 65 | 53 13 12

$100 75,100 | 75 | 63 M20x25 | 166 | 6.5 | 27 94 | 11 | 1757% 135 |Mx0838RPT) | 23 |123.5 26
125,150 | 97.5] 755 | 27 |30 [117] 23 22

210




ACP

AQ 75

W)/ ANhEE EEEAT/SATEY | MRS AX

alz 1420~ 425 AR FRIRIR Y r
v = Uiy 33 ') AN
FRmRPISRAL SN R~ 22301 AM2

15 Ly AM

b A AL/ALX

S_oe ADQ
Higg R C \ AQ2
\ [ADQ2

2-$N &L A
) 1 40 FET AL © % J—
') N4 By
X - T 1, AG
pV4 —~ —_—
;Zgg T‘ AR AGX/GX
y TCRL
NP

$Th9
o
o

F

— L
@
T
X
3
b

Eﬂé?g (mm)

ke G The
(mm)

AMR
$20 2 139 a3
¢ @ 2 —

2 15 3043

G NDM

ADR

i
|
|
|
4 Th9

FrisshiEL [ARD
NST

Sy MELY Y
‘\ Fims MRS AST
fmﬁ) ¢ H L x ASTH

$20 12 | M8x1.25 |185| 14
$25 15 | M10x1.25 | 225|175 NLCD

J

1
}

IR e

PN
4
&

NLCS
SB
NF

NR

(%fir:mm) ASL

ke TIEEE TPC-1000
(mm)(mm)ABCDEFGHKLMNQRSV TPC-1200

$20 5~60 | 32 |276| 7 10 | 47 |56 | 2 M5x0.8 8 | 45| 36 |bb |17 |48 |24b| 36 SAH
$25 b~60 |355 (30.5| 12 | 12 | 52 |56 | 2 M6x1.0 | 10 5 | 40 |55 |19 635|275 40

Bk
»F
=

21

www. TPCpage.cn



AQ %31

W/ e EEEAT/SATEY - MRS

fil1% - 432

M8x1.25 8841 X 13

14)

4@-
TEEFT
Em

$e

212

AR (FRIRPIIRLT T RY)
SMERTiES23951

Bl
5.5 -7
= T

-49

I

2-45.5 @7
2-Rc(PT)1/8 (2-M5x0.8)
19.5[20.51/ 7.5(5.5)
L
+ [
N = s
T - I P
1713 < \/ \/
N | |
N/ -
34L02 -\—-g
45 4.5 3241712
49.5 39-+1T12
#( ) {782 - Bmm
BhaTE
e
1[I %
FFimIMEBLL
M14x1.5
(Y
05
FiRige 235
28.5




Q ACP
~ APM
W)/ ekt SEEAT/BATEY | SRS AX
§172 1 $40~ $63 AS
AR (Mim IR & EEY)
SME RTES #2397 AM2
AM
Higa iR C 4N B AL/ALX
8-$0 TR 2P e
Q / o7 __F_1
;f/ + = 1 ' /
(’D) ) — -
- W 3 2l M A C
% =
\g SN 15 4 L™ e
; -
EEATHE & /+
M02 'L-g B AJ
E J L B+ﬁ'§
W ) A+1THE AG
AGX/GX
TCRL
PAS =l
GELESS BryE R o [
P ADR
M Nl (mm) e —
I.I_ ~ ~/ $40 28 3050 AMR
$50 35 062 —_—
$63 35 Boe2 NDM
2 L
ARD
. NST
FrimgMELT —
. AST
H —~ | iy MBS (mm) e
| _ ASTH
vl (ﬁ::) € H L1 | x
X 440 [205| M14x15 | 285] 235 NLCD
fises X $50 26 | M18x15 [335] 285
T $63 | 26 | MI18x15 |33.5] 285 NLCS
SB
NF
NR
AR (&£ : mm)
7 | TIEsE —ASL
Ee 1TH=ER —
o | e | A | B[CID|E|F| H |I]J|K|L|MIN| $0 P Q| The |W|Z TPC1000
440 |50 38512950130 16(50| 8 | 8125 [69| 5 | 14| 7 |40(5.5 9%7 |RePT) 18] 11| 2830s,|57 | 18 | TPC1200
$50 0 oee 0115 20| 64 105 MI0x15 |86 7 | 18| 8 |50 6.6 118 |Re(PT) 1/4 105 359062| 71 |22 SAH
#63 et aa115| 20| 77 |105) M10x15 [103] 7 | 18] 8 |60| 9| 145105 |RePD) 1/4| 15| 359,e,] 84 | 22
213

www. TPCpage.cn



AQ %31

W/ SUTEY - MR~
£f2 1 $ 20~ $25

AR (FRIRPIRLT T Y
SMERTiES2395T

2-$N B

4-40 Py AL
Q Q
H g R C

L (L] \2—I\/I5><0.8 L+1752

K <>\\ B+1T712

A A+2(1118)

E
FrimIMELY -

iy MELY (mm)
e A|C H L1 X
(mm)

. 1] - — - - - H 11 $20 63| 12| M8x1.256 |185] 14

\_\\ $25 | 74| 15| MBx1.25 |22.5|17.5
ATIRIRE C C isas
X

X
L1 L1+1718
A+2(1718)
EAEY (#f2 : mm)
ilfe | f72EE | A Bl Cc|D|E| H |K|L|M|N| 0 Q| R | s |Ov

(mm) (mm)
$20 5~50 35 | 26| 7 |10 | 47 | M8x1265| 8 45 | 36 5.5 9R7 9.5 48 245 36
$25 5~50 39 | 29| 12 | 12 | B2 | M8X1.25 | 10 b5 40 5.5 9R7 11 53565 | 275 40

214




ACP
AQ FF ———
APM
Wzh /TR « M R~F AX
1z : 432~ 4100 AS
AM2
AM
AL/ALX
2-H 8 R C m
§ 4-$N @I I
8-$0 FRIIL
Q 2p aQ ADQ
P 1 / AQ2
/ /f Fih K ADQ2
y — —
oo 4:- —
AG
L B+HTR L+7i2 AGX/GX
A+20TR2) S
TCRL
NP
FFimsMELT —
5 NS ADR
* Frimige o p—
Frims MRL (mm) AMR
v
sz
o Q i N H L1 | x NDM
o it ) $32 [ 87.5| 205 | MI4x15 | 285| 23.5
$40 97 | 205 | M14x15 [ 285/ 235 ARD
c c $50 [107.5] 26 | M18x15 | 33.5| 28,5
X X 463 109 | 26 | M18x15 | 335|285 NST
L1 L1+17%8 $80 138 | 32.6 | M22x15 | 43.5|35.5
P $100 [147.5| 32.5 | M22x15 | 435|355 —
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
FoRRY (Efr ) NF
Iz TEtHE
(mm) mm |A|B|C|D|E H I [J | K| L|M|N 40 P Q| W| z NR
$32 5257—44.5(30.5| 13 | 16 | 45| M8x125 |60 |4.5| 14 | 7 | 34|55 9&7T |M6x8I8RPN|12.5|49.5| 18 ASL
$40 5~50 |54 | 40 | 13 | 16 | 52| M8x12%5 |69 | 5 |14 | 7 | 40| 55| 9iF7T |MGx0818RPN| 14 | 57 | 18
$50 10~50 [56.5/40.5| 15 | 20 | 64 | MI0x15 |86 | 7 |17 | 8 | 50| 6.6 11F8 |Mx0814RP| 14 | 71 | 22 TPC-1000
$63 10~50 | 58 | 42 | 15 | 20 | 77 | M10x15 [103| 7 [ 17 | 8 | 60| 9 | 14iF 105 |MBx0814RPT|15.5| 84 | 22 [ TPC1200_
480 10~50 | 71| B1 | 21 | 25| 98| M16x20 [132| 6 | 22 | 10| 77 | 11| 1738 135 |M6x0838RePT)| 18 | 104 | 26 SAH
$100 | 10~50 (84.5/60.5| 27 | 30 | 117| M20x25 |156 |6.5 | 27 | 12 | 94 | 11| 17 135 |M6x0838RPT)| 22 |1235| 26

215

www. TPCpage.cn



AQ %31

W/ A% SRR / FUTEL - SMERST

flfz:420 ~$25 .% 4
=313
A 77777772
Mt
2P
2-H #8431 3R C 2-¢N B [mEES
epaN [/ 40 Fmira \ T K2

o iy ———

®p T A N © %
€§j W a2 e} U

R & Q _.
BEITHE E & N B+1712 L+77i2)
A+2(1718)
112 : 32
2-H 184 iR C 4-¢N @
540 FREFA Q  2r F
S /
Z/ o 1 L
% ? 2 r’I\ n
., S i [m)
%I MI s/ S AV *I
)Y = i K2
EETE 0 /+ ©
) t..G B+17%2 L+TH8 o
i J A+ 207 ]
W
Frims MELL (mm)
FFimIMELY
S il A c H
s AFIRIEE} (mm)
< 2 420 71 | 12 | M8x1.%5
e $25 82 | 15 | M10x1.25
i Q Q $32 96.5 | 20.5 | M14x1.25
ot hof il | x
X X (mm)
L1 L1+4718 420 185 14
A+2(7i2) $25 225 | 175
432 285 | 235
EZ’K@ (242 : mm)
= | e
i1 | T2EE | p g (c|p|E|F|G| H |1 [JKilke|L|MIN| P |Q|R|S|The |W|Z|V
(mm) (mm)
$20 5~50 [43|34| 7 |10]47(9.5) 2 | M8x08 | - | - | 8 | 8 |4.5/36|5.5| M5x08 |17.5] 48 [245[13 50| - | - | 36
$25 5~60 4737112125211 2 | M6x10 | - | - |10|/10|5 |40|5.5| M8x08 | 19 |535 27.515%_043 - | - | 40
M5%0.8
$32 5 535(39.5) 13|16 | 45125 2 |M8x1.25 | 604.5(14|14| 7 |34|5.5 25 - | - 210 _495[18| -
10~75 Re(PT)1/8 0052

216




AQ %31

ACP
APM

W)/ ABEE EZEAT/IUTEY - MRS

12 : 440~ 463

Bt
N
i

"OJ

e

2-H 8B R C
(FE{ER)

EEATRIE

£/

&

4-$ N B

AR (FRIRPIRLT 5 EY)
SMERT1ES 23951

AS
AM2

fo

O

FrImIMELL

@

/ 840 FRIFAL Q2P
XX\

\ VP & \‘

a9
=]
Fgn

$Th

# FTIRIRE

2 -
T BHiTiE

g

XA BB K
L

L+4THE

Ar2ES ]

/717 2-H
7\

Frim s MELX

AM
AL/ALX

o

ADQ
Aba2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP

ADR
AMR
NDM
ARD

I m
&

Fan NARN
\vp

ke

(mm)

A C H L1 X

440

97 |20.5| M14x15 |28.5| 235

=[x<jol

L1+77%E

#50

107.5] 26 | M18x156 | 3356|285

A+2(T12

$63

109 | 26 | M18x15 |33.5| 285

(B2 mm)

iz

(mm)

TziE

(mm)

E H

$0

P |a| Thg |W|2Z

$40

5~75

54

52 | M8x1.25

N

695 [14|14| 7 |40 |55

9R7

RePT/8 | 14 | 28 Sosp| 57| 18

-

$50

10~75

56.5)

15

64 | M10x15

86| 7 |18|17| 8 |50 6.6

nxs

RoPTI/4 | 14 | 35 S osa| 711 22

$63

10~75

58

15

77 | M10x15

14 %105

Re(PT)1/4 165 35 & oan| 84| 22

NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS

SB

NF

NR

ASL
TRG1200
SAH

217

www. TPCpage.cn



AQ %31

AR (FRIRPIBLT 5 TY)
SMERT1ES#12395

Io

BPRAFEEDRY | SMERT
fI1z2 : 420

H 24 R C 2-¢ N@7

44 O FRH I

|
& ) o]
B
M2 \ A
E

BOERE

FFimIMELT
H

i TR e

L1

M5x0.8
[mEd
Eﬁé&g (mm)
2
12
= e G The
(mm)
20 13*%,043
ﬂ:ﬁﬁuﬁﬁl‘ggéj (mm)
12
i c | x H L1
(mm)
$20 12 14 M5x0.8 [18.5

p B
IEES A c | b | E F H K | L | M| N $0 | [V
(mm) Bst | 10st | Bst | 10st

$20 29 | 34 |245]|295| 7 10 | 47 | 55 | M5x08 | 8 | 45| 26 | 55| 9®7 | 36

218




AQ %31

ACP

APM
Bz / BT/ BEREDR  SMERST AX
512 1432 AS
AR (Fim IR & 2eEY) S
SMERTIES9239m AM2
AM
Higg R C 4N AL/ALX
8-$0 FRH I b F —_—
=, /MG N —_—
N A0
\ a )\ P ———————
“\ NS | w - V AQ2
NF ADQ2
=S o7 —
AJ
K L B
s - AG
E J ——
w EERE AGX/GX
ELETE (mm) TCRL
HRZ
Ol 2 NP
= $32 21 505 —
$40 28 .052 ADR
450 35 3 00 I —
2 AMR
NDM
ARD
FFimIMERLY NST
H *%ﬁﬁjﬁﬂ‘ﬂg éj( (mm) AST
() §172
(mn:) ¢ X H L1 ASTH
4 $32 | 205|235 | MI4x15 | 285 —
/CG $40 | 205|235 | M14x15 | 285 NLCD
¢ FFRIE X $50 26 | 285 M18x1.6 33.5 —
L1 NLCS
SB
NF
% bidl) (B4HL © mm)
it NR
L A B F P
o W | z ASL
(mm) [ 5ot [10st| Bst [10st] C | O | B [Bst [10st] i et MIN ¢ 5st | 10st L
. TPC-1000
$32 |35 |40 | 28 | 33|13 | 16| 45|55 | 7.5 M8x1.25 |60 |45(14| 7 |34|55| 9 & 7 |M8x08|Repris| 495 | 18 TPC-1200
$40 |415(46.5/34.5/39.5/13| 16| 52| 8 8 [M8x1.25 |69 | 5 (14| 7 |40 (55| 9iR 7 Re(PT) 1/8 57 | 18 SAH
450 - 485 - |40.4/15 20| 64| - |105/M10x15 |86] 7 |17| 8 |50/66| 11 8| - |RPm14 71| 22
219

www. TPCpage.cn



AQ %31

B3/ AT/ RERLR  SMERY

i1z 1420
AR (Fim A IBL 22 TY)
SMYR~T1ES 2391
Hgs g C 2-$N A

4-40 Fred AL

o
o]
Z
e
X
_O
[o+]

[ EOERE (mm)

7
|
|

$20 2 139 ou3
G
FrimsMELT
H
’ )
I ]
Frsige /: $
X
L1
ﬁﬁﬁ”ﬁﬁl‘m?éif (mm)
FARE L1
@© X H
mm bst | 10st
420 12 | 14 | M5x0.8 | 235285

HAR (%4 : mm)
AR A B L
C D E H K M | N $0 Q Y
(mm) | Bst | 10st | bst | 10st Bst | 10st o

$20 34 | 44 245|295 7 10 | 47 | M5x08 | 8 95 1145 36 | 65| 9®7 |106 | 36

220




AQ %31

ACP
APM

>
|

B3/ BAT ) RERELR  SMERT

12 : 432~ 50

H 84 & C 2-$ N Bl

Q
/  4-30 TRy

IVED
E
é
m

/R

K L

M=02 A
E
W

&

$Th9

FRImRIMELY

FHimE e

H

ARY (FRimPAIRLT AR EY)
SMERT1ES(#12395T

BEOERE

(mm)

ke

(mm)

Th9

$32

21 305

#40

28 3 050

#50

35 Jom

FrumsMRLL

(mm)

IR
0t | o | x H

L1

(mm) Bst

10st

20st

#32 120.5/23.5| M14x1.5 |33.5/38.5

$40 |20.5/23.5| M14x15 |33.5/38.5

AS
AM2

AM
AL/ALX

ADQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH

$50 26 |28.5| M18x15 | -

435

53.5

L1

(%42 © mm)

C/D|E| H I J]K

(mm) | Bst |10st| Bst | 10st bst

B Q

Bst 10st Bst 10st

$32 40 | 60 | 28 | 33 |13|16|45| M8x1.25 |60 (4.5 14| 12

34

5.6

9&T

M5x08 | NPT1/8 | 115 105

18

$40  |46.5|56.5|34.5|39.5(13|16|52| M8x1.26 (69 |5 | 14| 12

40

o)

9K T

Re(PT) 1/8 il (il

18

NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

$50 - |6856| - |40.5|15|20|64| M10x15 (86| 7 | 17| -

50

6.6

MNixs

- JrePmigl - | 108

SAH

221

www. TPCpage.cn



ADQZ5

MR/ WahBY, BzhEl
£112(mm) : 812, 816, 820, 825, 832, 840, 850, 863, 880, 2 100

® NE=ENgIt

® F54%

©® HPRIIRER

©® TR
® EEHARNAHE
® F51SO 9001719002 &iAIE

M/ EATE

/AT

BISEE

BSFI%E205T

PRETTIE

Xah =)
Bif WHF THefBEH BERE HEED HEEL
1z ERZ
() - 11 BITX
[ ] LT 1
T T T T T T
FRAEATEZ (mm) FRAEATER (mm) HER

$12 5,10, 15 5, 10, 15
416 20, 25, 30 B B 20, 25, 30 B B

5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25,
#20 30, 35, 40, 45, 50, | 30, 35,40, 45,50 | 30,35, 40, 45,50, 75 | 30, 35, 40, 45, 50, 5,10 510
$25 75 75 - -
$32 5,10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25, |5, 10, 15, 20, 25, HiEHEE

30, 35, 40, 45, 50, |30, 35, 40, 45, 50, |30, 35, 40, 45, 50, | 30, 35, 40, 45, 50, 5,10 5,10
$40 75,100,125, 150 |75, 100 75,100, 125,150 | 75, 100, 125, 150 w4
450 10, 15, 20, 25, 25, 10 10

30, 35, 40, 45, 50

10, 15, 20, 25, 30,| 10, 15, 20, 25, 25|30 39. 40, 45, 50,
$63 35, 40, 45, 50, 75, | 30, 35, 40, 45, 50, | /2 100 ;8’ ;g 4218' 4212 ég
80 100, 125, 150 75,100 75,100, 125 150" - -
$100 .

B TIE

7% 5 56mm £ 100mmiE)& 177 (55, 60, 65+, B0 5, 10, 15 1 20mm E&ER
i : ADQB 50-55D =2 H7E ADQBS0-75D Fhi% 20mm BETBARmAR




ADQ %31

ACP

APM
FRAERIAS AX
P = AS
BEERESN 1.0MPa (9.9kgf/cm2) —AM2
BIRFERESN 0.5kgf/cm? (#12416: 0.7kgf/om?)
AR AR E -10~60C AM
biiibic] THE —
24 %z AL/ALX
IR AL (FREE!) ——
TREnE 18 mm
REHN wrL (FRER)
TEEEE 50~500mm/#»
T Bk %
P B AJ
o e
HrmoMEL 1t AG—
BhARE j5573 AGX/GX
ekt EEATE W/ EAEER —
TCRL
TR ANIERAEE (R hest 52 EY) NP
g8 (mm) [ o [ o | om [
ADR
EE R +1° +0.8° —
AMR
BT RN ATRE W 1T RS NDM
PO SETMMETFX (BSIE 1.20517)
BIFAHR _ HERR — ARD
RNTRESTRE e W —
1 5mm Ef 4heaze BRI NST
21 10mm HHBE 120VAG, 24vDC AST
AEHER 540 mA 520 mA p—
BRRPEH x ASTH
PR 24V HUT —
fEmAT BEN AR BEELR NLCD
o SRR - £ NLGS
® RNVETE - 12ms
o S5 - BB 434,000 5L B SB
o Fb - 206
® {45 500VDC EET 50MQ (S5 2 (8) NF
® MK - 1500VAC 7 194 (& 5REE)
® JEEE - —10-+60C NR
o - EC M5 P67, Bk, B
¥ ML KIESE dm, SERSEMLEL
Bign . WaL ASL
TPC-1000
TPC-1200
SAH
223

www. TPCpage.cn



ADQ %3

SR/ FHR
e © e 0 0 ©o
(2]
A /
/ {
//
|
BT %
FHER
FE P37 R &%
0 | aw mee
O | =z wmed ET
© | EEi T fro- 9%
BN $2~ $10
o | ux HEESS $12~ $40
EASESE $50 ~ $100
O | mputx BN [ Ed=a
0 | sax B H112 50 Wk
QO | BKREFK

224

TR

Fs BFR R =

212 216 820 025 032 240 950 963 %80 4100
O | e NBR| PSD-12 | PSD-16 | PSD-20 | PSD-25 | PPD-32 | PPD-40 | PPD-50 | PPD-63 | PPD-80 | PPD-100
O | #xizs@  |NBR| DYR-6 | DYR-8 | DYRI0SKK | DYR-12 | DYR-16 | PDU-16Z |PDU-20Z | PDU-20Z | PDU-25Z | PDU-30Z
O | a8 NBR| C10 C14 C18 C22 C29 C36 C46 C60 C75 C95




ADQ %31

ACP

APM
Ak e e A} AX
AS
w4 AM2
5112 - 412~425 &112 - $32~4100 AM
AL/ALX
;. @ —————
Hoe—= AQ
[ AQ2
B il [ADQ2
B AJ
AG
WA R E ——
AGX/GX
P A B U —
(mm) (mm) | (mm) | (mm) TCRL—
$12 5 6 19.5 NP
$16 8 5.5 225 —
# 20 8 7 245 ADR
$ 25 8 75 | 275 —
¢ 32 95 | 65 | 315 AMR
40
[ 135 | 9 35 NDM
¢ 50 15 | 12 41 S
463 14 15 | 475 ARD
# 80 18 | 185 | 575 ——
$ 100 215 | 245 | 675 NST
AST
ASTH
5= /N5, 28 NLCD
FagE: 78 (mm) shga NLCS
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 | MMER
12 40 47 54 61 68 75 - - - - - - 2 SB
16 61 72 83 94 | 105 | 116 - - - - - - 3 NF
20 91 112 | 132 | 182 | 173 | 193 | 213 | 234 | 254 | 274 - - 7
25 118 | 139 | 160 | 181 | 203 | 224 | 245 | 266 | 287 | 309 - - 17 NR
32 157 | 180 | 202 | 225 | 248 | 270 | 292 | 316 | 339 | 362 | 522 | 636 40 —_—
40 272 | 294 | 316 | 338 | 360 | 382 | 404 | 426 | 448 | 470 | 623 | 733 40 ASL
50 - 401 | 439 | 476 | 514 | 551 | B89 | 626 | 663 | 701 | 958 | 1102 | 80 TPC-1000
63 - 647 | 687 | 727 | 767 | 807 | 847 | 987 | 927 | 967 | 1257 | 1464 | 80 | TPC1200
80 - 1443 | 1834 | 1624 | 1714 | 1804 | 1894 | 1985 | 2076 | 2166 | 2830 | 3296 | 160 SAH
100 - | 2008 | 2314 | 2420 | 2526 | 2632 | 2738 | 2844 | 2950 | 3056 | 3801 | 4318 | 270 —
225

www. TPCpage.cn



ADQ %3

THEGHETT S | Wah/BATEY SR

tI12 : 412~ 425
AR (P R IR R EY)
SMER~FES 239

20
S4B BHhERE10 10 H #8450 % C
- BEMEFFX
D
Il
» 7 |
\S DI —
N he v
S
K 2-$ N &7 ‘T
<02 4-40 FRET A _E_l LE (2-M5x0.8)
<P E ' L B+17#2 o#&
AR
BheRE
|
;} EnG%E
- e G Tho
¢ ¢ $12 1.5 15 3 04
E $16 15 20 8052
A $20 2 13 Jous
JL $25 2 15 Qou3
G
i IMERS
H
AN an'
|2
C i 4
o AFmsMEBL
L1 iz c | x H L1
(mm)
$12 9 10.5 | M5x0.8 14
416 10 12 | M6x1.0 15.5
$20 12 14 | M8x1.25 18.5
$25 15 | 17.56 | M10x1.25 | 225
X420 7 10 TIEEE L1:285
$25 75 100 TIZEE L2:32
HARY (#fz:mm)
HZ fEEE
(mm) (mm) A B C D E F H K L M N $0 Q S U Vv
$12 5~30 |31.5| 28 | 6 6 | 32 |6.5|M3x05| 5 |3.65| 22 |36 65835 11 |135.5/19.5| 25
$16 5~30 | 34 |30.5| 8 8 | 38 |b.5| M4x07| 6 |3.56| 28 | 3.6 65735 10 |41.5/22.5| 29
5~50 36 | 316 7 55 45 =
$20 755 15%0 s55 a1 TGz 10 | 47 g5 Mex08 | 8 ;=1 36 | 6.5 9R7 10.5| 48 |24.5| 36
~ 375] 375 [ 12 55 5 ;
$25 75100 685 24 | 18 12 | 62 | =57-| M6x10 | 10 |57z 40 | 656 9R7 11 |53.5/27.5| 40

226




ACP

ADQ %31

APM
AT © WaEh/EATEY - SMERST AX
5142 : 432~ 4100 AS

AT (FG i P MR R S B AM2

e G ISNER TS 123957
=U AM
8-40 FEY I —
AL/ALX

\{4 o

—‘  .E.f%-i AQ
NER 210 ER

1/
/€ ) A= ¢ o
SLEHRN | < -
TR0 K ~ ~/ |ADQ2

™
VS
W% E ‘u AJ
- S ! B+7 o
L oarEE ) AG
- X AGX/GX
RITREE 02t = LE) (mm) AR
Q 2-P g ke ——
1 /oe % ( > - % (mm) The NP
F ol > $32 21 %m
o = $40 28 -0.052
E g (5 $50 35 o6z ADR
o2 463 36 Boe2 ——
A $80 43 Boe2 R
1o FrimshREL $100 59 Bom AM—
e T NDM
2 228052 H FrIRSNEL om [ ——
40 280,052 | ARD
50-63 363 00 *Q | e I
80 43 —§.oez - (o) C X H L1 NST
100 590074 g‘ $32 205 | 235 | M14x15 | 285
” L c $40 205 | 235 | Miaxi5 | 285
HERS X $50 | 26 |285| MI8x15 | 335 AST
[N 463 | 26 |285| M22x15 |335
480 |32.5 | 355 | M22x15 | 435 ASTH
$100 |325 | 365 | M26x15 | 435 —
NLCD
EAE (£47 : mm) ——
NLCS
ag el \ g o lpleElF| B |1 |J]K|L|IM|N]| sO P lals|ulz
(mm) (mm) SB
5~560 .
#32 [75.100 | 40|38 | 13| 16| 45|75 mex125 | 60 |45| 14 |/ |34 | 55| 9&7 |Re(PT)1/8/10958 5315 18
125, 150 | 625|455 125 17 25 NF
5~50 .
s40 [ 7500 |%051395) 451451 59] 8 |\exios| 69| 5 | 14| 7 |40 55| 9% |RePD 8|1 |66 3518
125.150 | 72 | 55 4 17 14 NR
10~50
450 75,100 485405 151201 64 10.5 M10x15 | 86| 7 | 17 8 50 | 6.6 | 11T#8 |Rc(PT) /4 105 80141122 E—
125. 150 | 736656 14 18 14 ASL
$63 ;2738 54 | 46 15120 77 10.5 M10x15 | 103] 7 | 17 8 60 | 9 | 14&105 |Re(PT) 1/4 15 93 |47.5 22 —
125, 150 | 756 | 57 16.5 : 18 165 ) TPC-1000
70~50 -
#80 [ 75100 |03-993.5) o1 | o5 | 981129 \1ex20 |132| 6 | 22 1.10] 77 | 11 175 %135 Re(PT) 3/8| 16 |112857 5 26 [TPC1200
125, 150 86 66 19 20 19
10~50 75 | 63 13 12 . SAH
S o1 | 20 |11 M0x25 | 156165 | 27 94 | 11 |175%135|Re(PT) 3/8| 23 |132.667.5 26 T
125, 150 | 97.5| 75.5 23 22
227

www. TPCpage.cn



ADQ %3

T | Wah/ T hek ST/ BATE | SMIRS

112 - 420, 625

AZL (R IR R )
SMER F1ES 2391

H #5% C

LLSLL

SEENE#¥E 10
HMETFR

2-M5x0.8
o
(‘0) -l (
O L
| I
EEATHE ]
Q F
G
B+i7E
v AR
BOHEER
1| P a2
1] ¥ YT =
FrmsMEL G
H
)\
|
nyj
)
mres ] c
X
L1 .
T imI ML (mm)
L c H L1 | x
(mm)
$20 12| MBx125 |185]| 14
$25 12 | M10x1.25 | 185 14
%ztﬁ'__l (Bf:mm)
iEES e
(G i A B C D E F H K L | M| N Q| S Th9 U V
$20 5~50 | 44 |395 7 | 10 | 47 |55 MEx0.8 | 8 |4.5| 36 |5.5(18.5| 48 | 13 §o4s | 24.5 | 36
$25 5~50 |45.5/405] 12 | 12 | 62 |55 M6x1.0 | 10 | 5 | 40 | 55| 19 |635| 156 944 | 2756 | 40

228




ADQ %31

ACP

APM
T | WE)/ FHEkE SR/ SR SN R AX
i1z : 432 . s AS:
RS R A2
AM
MBx125 5 % 13 AL/ALX

=315 4-4553E1

2-Rc(PT) 1/8
195 [ o0&
¢\6 e li
&z
[}
0 1@;FJ?' o 7
("76) —] g :
3 L\ R P 2. P
S, Sle -// = S W/ LW
- h-Y
D) /+
W&
SEBNBEEE 10 [
45 45 )
Pk S 585 42+17%2
49177
B BRI
H o9
"’ - H |
~
h-Y
—-—J-%
i IMERLT
M14x1.5
y
\
e 5
235
285

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST

ASTH
NLCD
NLCS

SB

NF

NR

ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

229

www. TPCpage.cn



ADQ %3

MK | Wah/ N heE B EAT/ RATE  SMERT

i1z : 440~ 463

AZL (P IR R R
SMERF1ESH 2391

H#5 3% C
=u 4-4 N7 2p
8-40 FEF I
. /o O R
(ﬂO) ﬁz ¥ { oF (I
ol o \\ ol & Va Fan)
\€ SNl o INzL“ = A% A%
FEEAFNE 717 -]
SV EHh¥EE 10
2
MR ‘LLF Bti7E
A+1712
Eoa%s FhERE S
B The
(D M2 mm
- 440 28 § 052
450 35 Jo62
J2 $63 35 3062
~= 480 43 f 062
4100 59 G0
TR MBS
i | FFimoMBLT (mm)
[
i
mage |l || mm | © H R
X $40 205 | MI14x15 |285] 235
L1 450 26 M18x15 |33.5]| 285
$63 26 M18x15 |33.5| 285
480 325 | M22x15 |435
$100 | 325 M26x15 | 435
%$9__ﬂ_] (B4 mm)
yES R
(ﬂﬁ)TEﬁABCDEFHIJKLMN¢O P |Q|S| Thg |U|Z
440 22 705 146.5/39.5/13| 16|52 | 8 | MBx1.25 |69| 5 | 14| 7 |40 55| 9% 7 |Re(PT)1/8| 11|66 | 285052 | 35 | 18
#50 5148540515 | 20| 64 |105] M10x15 |86 | 7 [18| 8 |50|6.6| 11 % 8 | Re(PT) 1/410.5| 80 | 3554, | 41 | 22
# 26 100 | 54| 46|15 | 20| 77 |105] M10x15 [103| 7 [18| 8 |60| 9 |14 % 10.5 Re(PT) 1/4| 15 | 93 | 359, [475| 22

230




ADQ %31

ACP
APM

g TR - WEh /AT ¢ SME RS

£112: 420 (3/4 Nom.), $25 (1 Nom.)

%) Vi

Hi#gs R C

EEZiES

FUERE

3

R /]

Fim SMBS

[a]
-

AR (P R IRS R 5 EY)
SMER ~HES 23971

SR ElEE 10

2-M5x0.8

N\ 2-¢Nilfl

4-40 TR

NLE
?
»

L._CL
B+R

L+4712

A+2(4778)

ARG
2H

e

L1

&

&

A+2(1778)

XiNEE K

FrumsMELL (mm)

fiakES

L1+17%

(mm)

C

H L1

X

420 5

12

M8x126 |18.5

14

$25 84

15

M10x1.26 |22.5

17.5

(B4 © mm)

fKE TR
(mm) (mm)

420 5~75

47 | M5x08

55| 9&K7

10.5

48 | 245

$25 5~50

52 | M6x1.0

55| 9&K7

11

53.5|27.56

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL
NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB

NF

NR

ASL
R
SAH

231

www. TPCpage.cn



ADQ %3

Tt IR - Wah / WATEY ¢ SMURSY

112 - $32~4100
AZ (P N IR R R
SMERT1ESH 239

2-H #4r ® C
(A48 E])
.y 4 $N BT o ar o
840 FEY 7L o ,—_ h—
z +
O =L ]
o o AW ot || 2 N DI
_}.Q// I B Y4 1§75 -
¥ \ *Hiage K
Nin
SEBNBHEE 10 M:0? L B+i7i Lti7ie |
E J A+2 %178
BEMEFF % g
FFimIMEBLL
¢ RSN
2-H
z T\
o Fen
AV
/
% < FFimsNEL ()
11 L1+772
AtoXFR BB lalc| H |u|x
(mm)
$ 32 97.5/20.5| M14x15 | 285 | 235
$ 40 107 |20.5| M14x15 | 285 | 23.5
$50  |117.5 26 | Misx15 | 335 | 285
$63 119| 26 | M18x15 | 335 | 28.5
$ 80 148 132.5| M22x15 | 435 | 35,56
$ 100 157.932.5| M26x1.5 | 43.5 | 35.5
%ZFEL_J (2867 © mm)
p e
ae (G A gl cip|E| H |1 ]J|K|L|M|IN]| sO P |a|ls|u|z
(mm) (mm)
$32 | 5~75 |54.5|405| 13 | 16 | 45 | M8x125 |60 |4.5| 14 | 7 |34 |65 9%7 |Re(PT) 1/8]12.5/685/315] 18
$40 | 5~75 | 64 | B0 | 13 | 16 | 52 | M8x125 |69 | 5 |14 | 7 |40 |55 9%7 |Re(PT)1/8] 14 | 66 | 35 | 18
$50 | 10~75|66.5|50.5| 156 | 20 | 64 | M10x15 |86 | 7 |17 | 8 | 50 |6.6] 11%8 |Rc(PT)1/4| 14 | 80 | 41 | 22
$63 | 10~75| 68 | 52 | 16 | 20 | 77 | M10x15 [103] 7 |17 | 8 | 60 | 9 | 145105 |Re(PT) 1/4]155] 93 |47.5| 22
480 | 10~75| 81| 61 | 21 | 25 | 98 | M16x20 [132] 6 |22 | 10 | 77 | 11 [175% 135|Re(PT) 3/8] 18 [1125|67.5| 26
$100 | 10~75 |945|705] 27 | 30 [117| M20x25 156|665 | 27 | 12 | 94 | 11 [176%135|Re(PT) 3/8 | 23 [1325/67.5] 26

232




ADQ %31

ACP

APM
MR WD AT /A fe S =AY | SMERST AX
fI12 :420~¢> e AS
AT (F i R IR L2 2 7Y) —
. , SMER~HESH239T AM2
s o —
/77 o)
= AM
SERIBHEE 10 AL/ALX
[ VIR —
= 2-P AQ
¥
“&] o ]
TEEATEIE
. - \ | wfAEE K2 AQ2
G = L ADQ2
B+i7R L+
A+2(1718) AJ
AG
AGX/GX
TCRL
5.5 7 NP_
e -
P TIZZ227 o
filE : 32 I« ADR
. AMR
2-H #5 & C ——
FEWER)
.y 4-$N BA ap  F NDM
ﬂ/ — ot P ———————
o @pg . . ARD
\@ ol 2 A N é[ S
N N 4 % i
EETHIE NST
0 Hings K -
o 10 giee Ja
SERSHEE 10 M axri AL S FFIRSMELL (mm) AST
BT X S ™
R A o " ASTH
N (mm) —
FESEIN Ty $20 83 | 12 | M8x1.25 NLCD
i $25 92 | 16 | M10x1.25 I
AT $32  [106.56 | 205 | M14x1.25
{— 2H NLCS
i & Q (mm) H X SB
o o $20 185 | 14 -
< ~ e $25 225 | 175 NF
1 I AkaE 32 | 285 | 235
A+2x45EE
NR
EARE (£ : mm) ASL
- == TPC-1000
FiakES TiEseE -
(mm) mm |A|B|C|D|E|F|G| H I |J|KT|K2| L|M|N P |Q|sS| Th9 |U|V]|Z | TPC-1200
$20 5~50 |55(46| 7 (1047105 2| M5x08 | - | - | 8 | 8 |4.5|36 |5.5| M5x0.8 |18.5/48| 13§ 043|245 36| - SAH
$25 5~50 |57|47|12(12|52|11| 2| M6x1.0| - | - |[10[10| 5 |40 |56.5| M5x0.8 [19 53.5| 159 043(27.5/ 40| -
$32 5~75 636495/ 13|16|45(125| 2 | M8x1.25|60|4.5/14 14| 7 |34 |5.5|Rc(PT)1/8(21.5/585| 213 o5, (315 - | 18
233

www. TPCpage.cn



ADQ %3

THMETTX | WE /ST / e SR | SMER

112 - $40~ 463 <o
AZL (P IR R R
SMER1ESIH 239

2-H 84 R C
(B ah)
-y 4-$NEH o 2 o
8-40 FEY I e ,_— e
Y B AHE i
z
“51 e Tie oo
_r.\ 57 = < \N -
TEEFFYE
XfinlE K2
L
SHBNEELE 10 L Bt | L+fE ]
A+2RE
B £
FFimsMELT
Fmne
. 7\
./ \—/
C C
X X
L1 L1+4712 FrimgMBLL (mm)
A+2(47%8)
HE A | c H | ox
(mm)
$40 | 107 | 205 | M14x15 | 285 | 235
$50 |117.5| 26 | M18x15 | 335 | 285
$63 | 119 | 26 | MI8x15 | 335 | 285
HAR (£ mm)
i | {7t
m | mmy |A|B|C|D|E| H |I|J[KIK2[L|M|N| $0 P |Q|S| Th |U]| Z
$40 | 5~75 |64 |50 |13|16 |52 | MBx125 |69 |5 |14 |14 |7 |40(6.5| 9% 7 |Re(PT)1/8|14 | 66| 289 0s, | 35 | 18
$50 | 10~75 665050.5|15 |20 |64 | M10x15 |86 |7 |18 17| 8 |50(6.5| 113% 8 |Re(PT)1/4|14 | 80| 35 8,0s, | 41 | 22
$63 | 10~75 |68 |52 15|20 |77 | M10x15 [103| 7 |18 17| 8 |60| 9 |14 3%10.5|Re(PT)1/4155| 93| 35806y |47.5| 22

234




ADQ %31

ACP
APM

MK - B/ BT/ EEEDOE - SMER

iz - 420

SEBNEHFEE0

BT

2-¢ Nl
4-40 FERT I
L

B+17#

o

. A+17i8

i MRS

AZL (P IR R A EY)
SMERTES 92391

LE 2-M5x0.8

(mm)

Th9

13 803

FrimoMELT

fiakEs
(mm)

H

O
X

L1
Bst

$20

M8x1.25

18.5

(B4 mm)

(mm) bst

10st

Bst

10st

$20 41

46

36.5

415

10 |47 | 55

Mb5x0.8

245

AS
AM2

AM
AL/ALX
AQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL
NP

ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL
R
SAH

235

www. TPCpage.cn



ADQ %3

THEMTTR - B/ BT/ BEEOE | MR

112 : $32~ 450

AR (PR N IRE R 4R
SMER ~HES 1112397
Higs & C
=6 A$NEA
840 FEH T P F
o
R ¥ + \\
1Y
%y—éﬂo g[ﬁ %
IS
/ / DI
SHBIBHEE 10 K B
MiOZ A
BEF X I E J
L s
BLERE
g - 0 g Bre%E (mm)
L Th9
(mm)
$32 21 §%s2
2 $40 28 8%,
450 35 §%e2
AT SRS
iR
H *?ﬁﬁ""ﬁ%ﬂ?éi (mm)
B B it
WL om | C | X H L1
e $32 | 205|235 | MI14x15 | 285
c $40 | 205|235 | MI14x15 | 285
X $50 | 26 | 285 | MI8x15 | 335
X
L1
gztﬂ (mm)
7 A B
I clole|lr| H |1 |ulk|L|M|N| s0] P |s|ulz
(mm) | Bst |10st| bst | 10st

$32 45 | 50 | 38| 43|13 |16 |45 |7.5|M8x125 |60 |45 |14 | 7 | 34|55 9&7 |Rc(PT)1/8|68.5|31.5| 18
$40 151.5/56.6(44.5/49.513 |16 |52 | 8 | M8x125 |69 | 5 |14 | 7 | 40| 55| 93%7 |Re(PT)1/8|66 | 35| 18
#50 - |58.5| - |50.5/15 |20 | 64 |10.5| M10x15 |86 | 7 |17 | 8 | 50 | 6.6 11 & 8 |Rc(PT) 1/4|80 | 41| 22

236




ADQ %31

ACP
APM

TR - B/ BT/ EEE LR

iz : 420

SEBNBHEE 10

(o)

T IMEL

H#50 % C

Mb5x0.8
o&

DE\
<

2-$ N iBfl

440 FRT A L

B

AZ (PR SR SRR
SMER TS 92391

[apEass

(@]

$ Th9

(mm)

(mm)

Th9

$20

13 Bous

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ

AQ2
ADQ2

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

FrimoMELT

(mm)

ke
(mm)

H

L1

bst | 10st

$ 20

M8x1.25

23.5|285

(mm)

Bst

10st

Bst

10st

bst

10st

56

36.5

415] 7

10

M6x0.8 | 8

9.6

145

10.6

48 |24.5| 36

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL
R
SAH

237

www. TPCpage.cn



ADQ %3

MK - B/ BT/ BEELEY | IMERST

112 - $32~450
AZL (Fim IR R FE )
SMER ~HES239TT

H#% % C

=U
8-80 FEY 7L _g. P
/T
AN ; s
=5 § | i
L
=
ol — N A
° Q N = (%
N1
D) =G
K B
MiUZ A
E
S
BT
S4mNEHFE 10
BhERE
I BhERE (mm)
b Fan 2 =
H W oy fiakES Tho
(mm)
$32 21 %052
$40 28 %.052
A2 $ 50 35 %52
FFimIMES
FFimIMELL (mm)
TGRS
H FAeEs ]
Cc | X H
y (mm) 5st | 10st |20st
$32 |20.5123.5 M14x15 |33.5/38.5| -
b $40 [20.523.5] M14x15 |33.538.5] -
\E/ 450 26 [28.5| M18x15 | - |43.5/63.5
X
L1
EFE (mm)
gz A B L
C|D|E H I Jd | K M| N O P Q| s |U
(mm) | Bst | 10st | bst | 10st Bst | 10st v

$32 50 | 60 |38 |43 | 13| 16 | 45 |M8x12%5| 60 |45 | 14 | 12| 17|34 |65 | 9K 7 |Re(PT)'%|10.5/58.5(31.5| 18
$40 |56.5(66.544.5(49.5| 13 | 16 | 52 |M3x12%| 69 | 5 | 14 | 12|17 |40 55| 9&7 |RePT) V| 11 | 66 | 35 | 18
#50 - |68.5] - |50.5| 16 | 20 | 64 |MI0x15| 86 | 7 | 17 | - | 18|50 | 6.6 | 113&8 |[Rc(PT),|10.5| 80 | 41 | 22

238




ACP

ADQ
;%7/ APM
Ly A3 AX
AS
(AR AM2
(mm) AM
&2 (mm) (0] 1 ® 2 R1 R2 —
$12 M4Xx0.7 3.5(-) 3.5 10.5(-) 10.5 AL/A
16 M4Xx0.7 3.5(-) 3.5 10.5(-) 10.5
$20 M6X1.0 7(15) 7 17(25) 17
$ 25 M6X1.0 7(15) 7 17(25) 17
$ 32 M6X1.0 7(7) 7 17(17) 17
$40 M6X1.0 7(7) 7 17(17) 17
$50 M8X1.25 8(8) 8 22(22) 22 A
$63 M10X1.5 10.5(10.5) 10.5 28.5(28.5) 28.5
$ 80 M12X1.75 13.5(13.5) 13.5 35.5(35.5) 35.5 AG
$100 M12X1.75 13.5(13.5) 13.5 35.5(35.5) 35.5 ——
() THEEEEITE AGX/GX
TCRL
NP
R1 R2 —
& R 2 ADR
— AMR
NDM
L L
LALL _4 ARD
1 _ e L
NST
AST
ASTH
_ — _ 1 L
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL
TPC-1000
[ TPC1200
SAH
239

www. TPCpage.cn



240

ADQCP#5I

iR R ERET
fI2(mm) : 850, 263

® EATRERERETREIFINE
o N =EERILIT
@ 754150 9001519002/ £ AE

5
Tz / AFRY o =
| |
BIS%E

[=h
Ny
[}
]

o
Elg
~HN
E3sl2

* USSR 1 > " " -
MBI ES BRI 25 [6] ﬁ\%}mﬁﬁ% A e
TicE : TR
F#2(mm) W6 : 120VAC, ¥iFFES KI5 —
50 : $50 W7 @ 24VDC, 120VAC, g T S S
- BEMEFF <
63: $63 S LIE $50 \ $63
ESH206T
FATR(mm) W6 W7 BQP1T-050
50 : 25, 30, 35, 40, 45, 50 BSRE
63 : 25, 30, 35, 40, 45, 50 L:3m
B Z:5m
(4] 3= - D » FHAE
B i BT REE
IR Fitg 2 =
Fioe : TR s 1# £ ADQCP
Y DB EAET, PN =R
¥ Py $50 , 463
mReFHEN 9.9kgf/cm? {1.0 MPa}
FRIETE S 16kgf/cm? {1.5 MPa}
RERARE 5~60"c
BYNE KS 2 %
FRAE +10




ADQCP %3

ACP
APM

ORHIATIE T K R/

dE 4

TR

(mm)

[ASIES
ZH
g

KL
7

BSHR

15 BT

o
5

2R WIS

FRFT

AS
AM2
AM
AL/ALX
AQ

ADQCP50,63

TR TR A E (TR

BEMEFF R Pl

Ak S

BO

(mm)

IkES

ADQ
AQ2

ADQ2

AJ

AG
AGX/GX

TCRL

A

B

A

B

ADQCP

33.5

22.5

37.5

24

AUTEFROFHRES, SHEFXBETHEONE, HARTBLER, (HRBLESNHAENN 6kgf - cm)

BT R RET 0 EEFTRE A, B, C = MIE

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST
ASTH
NLCD
NLCS
SB
NF
NR
ASL

TPC-1000
TPC-1200

SAH

241

www. TPCpage.cn



ADQCP %3

SMERF

$50, $63

Ut 3 2K
Hs 2-P
7 335 Q -
#n BK 27 2_2
S $PDdg 9%,
} y [ |
7 o s
. B—Bree
M fj S HE R e M Ho—ot olg 4 S
210 g - S
J/@tl ] — fais unm
SV fan)
3 &‘kj 14 S 33
Ny 7T B+i7% l-—-—6§5
; 16 ActfE
4-# N @5l =
4x2-40 FIEY 1L
(347 : mm)
& |A|A A2 B|$D/E[F| H [#1|J|K|M|¢N| $0 |P|Q|W|Z|T|S|Hs|Cp|Cv|Ca|PD|Cx|Co
#50  |9951175/1325(55.5) 20 | 64 10.5) M16x15 |86 | 7 |17 |50 6.6| 11 %8 |IFT[10.5/71] 22|20 | 10|49 |55 36| 16| 12| 30 |30
#63  |105/123]138| 6120 | 77 [10.5] M16x15 103 7 |17 |60 | 9 |14 % 10.5)1Pk 15 84 22|20 | 10]66.5/55 |36 16| 12| 30 | 30

242




ADQCP %3

ACP

APM
WATFESEL / WHFRY WATIES G/ TRy AX
AQB (i) 2 A )+ ( 2B ) DOM)-XC10 AQB 2 A +( 1B ) DOM-XCI AS
BRASIUSES 0T RESH— R T RS AN A S A — RRAL AM2
ERSATIR T AR R, ERSART AR RS, AN SR,
AM
IhEE IhkE AL/ALX
® ©DC % 1 A I
— 1 @, ® D4, C = DA,
— | — - «— A, Bﬁﬁ%ﬁﬂi@a = A, BHEEKL&ED
B 1718 A 782
? B 778 AT
B ‘P A ! l"‘
- - % @ @ Ot My
m % @, ® OfEsH, 8 6 ntvaH, AQ2
P - A, B fTi2EpEH, = EFRANR TS EEHA. ADQ2
A A e -
- | L B R T A TR I, % EEITAGABU, TR B-A. AG
D@ A ” = [ Aviny
L2 5 sme, eopem, ? e @  umeony, AGX/GX
— T AR TEEKE. % BRI A —
TCRL
L
S e S e ADR
#11 (mm) $12~ 4100 HfE (mm) $ 20~ ¢ 100 —
B W ot W AMR
i =5 Tk =5 —
ZEAR B 2ER B NDM
ARD
SMER~F ZEHE - TERSF —
GRS AES NST
,: . AST
AOLAO ASTH
NLCD
L] B+1318 S: | B+ S L L B:+17# S: Bi+17#& St NLCS
A+ (S1+S2) A+7#E(S1+S2) —
(mm) SB
ke 728 A B & (mm) A B B2 L
(mm) | BSEE | FESHMT| 75, 100 | fri2508MT 75, 100 $20 50(74) 19.5(31.5) 26(38) 45 NF
12 | o [ 416 - 17(28) - $25 565(765) | 225(325) 29(39) 5
416 44(68) - 185(05) | - $32 | 605(805) 23(33) 305(405) 7 NR
120 | oo | 4872 - 195(315) | - $40 | 765(%5) | 295(395) 40(50) 7 L
425 55(75) - 25325 | - $50 79(99) 305(405) | 405(505) 8 ASL
#32 | o 00 6080 [ sog0 | 2363 | 33039 463 88(106) 36(46) 42(52) 8 S
440 7393) | 9393 | 295(395) | 39.5(39.5) $80 | 1045(1245) | 435(535) 51(61) 10 TPC*%
$50 7700 | 9797 | 305(405) | 405(405) $100 | 1255(1455) |  53(63) 605(70.5) 12 [ TPC1200_
463 | o0 | 88108 | 108(108) [ 3646) | 4646) PR SAH
480 1070127) | 1270127) | 435(53.5) | 53.5(53.5) A
$100 1300150) | 150(150) | 53(63) | 63(63)
w () ¢ WM
243

www. TPCpage.cn



ADQCP %3

TiERTIE AL/ @ eTiEY
Acs (8 )D- xC8

WL B R A S EL 8 HATHE,
HHIEE 0~-10mm (0.3%inch)

iy TEHE

HZE ¢ 20~ ¢ 100

B3 W Ef)

A 2R
WA A RET
AHEE 10mm (0.39inch)
ZEHD 7L

LR ) FER

!
NE )
- s
]
MK
L, " B+iE Tl &8
A+2(4738)

(mm)
f2mm|[ A ] B[ L [MT] M [MA[MK] $G] ML | ke
$20 |675| 26 | 45| 8 |#36] 17 | 10 | 20 |22.5] 30
$32 [785(305| 7 | 6 |#38| 24 |14 | 27 | 26
640 |88 | 40| 7 | 6 |#46] 24 |14 | 27 26
$50 [1005/405] 8 | 8 [#57] 30 | 16 | 35 | 30
$63 [102| 42 | 8 | 10 |#68] 30 | 16 | 35 | 30 | 50
$80 |125| 51 | 10 | 12 |#90| 41 | 20 | 48 | 38
$100 N385/60.5] 12 | 14 [#110] 41 | 20 | 48 | 38

BRI SRR

244

S]iERATIE R AL/ 4eOl oT iR
AQ (Z£pH=t ) (@’ (78 ) DIM-XC9

BT RERETIIA R S AN E 1T,
HIEE A 0~-10mm(0.3%inch)

febe

S

=

TSR

A TEEB

kS ¢ 20~ ¢ 100

ik W

PiRES 2=
VR ES i RET
RBHEE 10mm (0.39inch)
REFT WAL (BRAR), FikREL

SMERT

T -

Ll Bt5E | s
) At (512
(mm)
aZmm)] A B LIBL] BM [
$20 | 61(73) 26(38) |4.5]30.5| M8x1.25
$32 | 65.5(75.5) | 30.5(40.5) 28 | MBI |

37 | M8x15
M8x1.25
385 | M8x15 | 1080

( (
( (
#40 84(94) 40(5
$50 | 84.5(94.5) | 40.5(
$63 | 88.5(98.5) | 42(

# BHRR T SIVEEAER
() HEMEIF X

ol
S
<)

0 00|~ |~
w
&




ADQCP %3

ACP

VARZIES

APM
ARSI S YIRS AX
BT XES w4 AS
EHA WrEBES, FRFFiades e
B DC24V AC120V AM2
k== 5~40mA 5~20mA —
ErRPER ki AM
B EE p 24V AT —
i dl [ L EARIE ] AL/ALX
SHRERTE - X

« RAZBYE - 1.2 ms
- S5 - BIRB K. ¢34, 02mme, 2 S, B), 05 m

- Wdd - 30G

« #5% - 500VDC WEE, & 50MQ (S 5FRAKZE)
« WEE - 1500VAC FE14 I (S 57z E)

- REEE - 5-60TC
 (RIPHIE - IEC A& 1P67, Bk (JISCO920), By

X WHEE 3m K, NAERSEIL

B0 : waL

SMERST

$34

1.7

$3.2

KT

Tl (1 R

12 (mm)

]
$12

$16

$ 20

$25

$32

$40

$50

$63

#80

4100

AJ

AG
AGX/GX
TCRL

NP
ADR
AMR
NDM
ARD
NST
AST

ASTH
NLCD
NLCS

SB

NF

NR
ASL
TRG1200

SAH

11

11

10

12

12

13

245

www. TPCpage.cn



ADQCP %3

ZAk S SIS

MRS W6(L)(2) W7(L)(2)
TiE8E AC120V DC24V AC120V
TAERSEE 20mA 5~40mA 5~20mA
AR R oV &KX 2.4V
RRZE(E] 1.2m/sec
P 30G
RiPHOE IEC #4& P67
FERAT WL EESEANEARIE ]
SRR &K 1.8mA 0
R -10~60C
#25% 50M£2/500V DC
ER 4RSS FREERGIR

BT RIME R~

8T

iy
K

4-434 @7l 32 5 13.6

2x2- $6 FEYIL 5
7% 0.09

22
=
|
AR S
/ N i ’ﬁﬁ
T L] BRENEEEIMM
‘ \ TIHEEE ¢

20

A
k\)

5tk : PBT(UL94-VO)
(UL 94-V0) ﬁ
16 | BEEMERC @)

TEBE( ! R

#E (mm)
450 463
ADQCP 8 8

E]

246




